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Onko Suomi mielestäsi 
turvallinen maa? 
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Turvallisuuden tunne

SUOMI ON JOKO ERITTÄIN TAI  

MELKO TURVALLINEN MAA

Etelä- 
Suomi 
83% 

Etelä- 
Suomi 
62% 

Länsi- 
Suomi  
89%

Länsi- 
Suomi  
70%

Pohjois- ja 
Itä-Suomi 
82%

Pohjois- ja 
Itä-Suomi 
65%

TURVALLISUUDEN TUNNE ON PYSYNYT 
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Uusimaa  
87%

Helsinki- 
Uusimaa  
63%

ASUINPAIKKAKUNTA

 Suomi on joko erittäin tai 
melko turvallinen maa

Turvallisuuden tunne on  
pysynyt samana tai vahvistunut
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Omassa ja läheisten turvallisuudessa  
huolestuttavat asiat

Poliisi 

55%

Vartijat ja  
järjestyksen-
valvojat  

15%

Kamera-
valvonta 

5%Ei osaa 
sanoa 

4%

Muut  
ihmiset 
kadulla 

22%

Mitkä asiat lisäävät  
turvallisuuden tunnetta?

25%
Poliisien yleinen väheneminen  

huolestuttaa erittäin paljon.

23%
Pakolaisvirrat huolestuttavat  

erittäin paljon.

16%
Ihmisten välinpitämättömyys  
yleistä turvallisuutta kohtaan  
huolestuttaa erittäin paljon.
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HUOLESTUNUT
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HUOLESTUNUT

EI OSAA  
SANOA
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Paikat, joissa tarvitaan enemmän  
vartijoita ja turvallisuuspalveluja?

Missä koetaan eniten 
turvattomuutta?
KOKEE ERITTÄIN PALJON 

TURVATTOMUUTTA
EI KOE LAINKAAN 
TURVATTOMUUTTA

EI OSAA  
SANOA

2. Kauppa- ja ostoskeskukset

48%
57% 1. Yleisötapahtumat 

(esim. konsertit,  
urheilutapahtumat,  
festivaalit ja katujuhlat)

3. Julkiset ulkotilat  
(kadut, torit jne.)

34%

1.  
YLEISÖ- 

TAPAHTUMAT

2.
ANNISKELU- 

RAVINTOLAT

3.
KADUT /  

JULKISET PAIKAT

4.
KAUPPA- JA  

OSTOSKESKUKSET

5.
JULKISET  

LIIKENNEVÄLINEET

6.
SAIRAALA /  

TERVEYSKESKUS


